

公募基金 能诞生巴菲特吗?

2007年上半年,对于进行价值投资的机构来说,无疑是一场严厉的考验。在流动性泛滥、题材股横飞的市场,是坚持价值投资理念还是适度变通?价值投资过时了没有?巴菲特的投资方法适合公募基金么?这一次我们和富国天益基金经理陈戈共同讨论公募基金在价值投资方面的实践。

4版

信托理财插上 “艺术”翅膀

高收入阶层中有超过20%的人群有收藏艺术品的习惯。其中藏品的价值大约占其全部资产的5%,即整个高收入阶层约可支付超过其资产的1%投入艺术收藏。民生银行算了一笔账:“假设全国个人储蓄总额中16万亿元中有50%属于高收入阶层,则意味着至少每年800亿元资金在理论上是可以用于投资艺术品的。但目前,市场吸纳的资金应该在100至200亿之间。”200亿与800亿,其中的差距与诱惑力不言而喻。

10版

调整或影响 基民“持基”信心

近期沪深大盘的深幅调整正在对基金投资者持有基金的信心产生负面影响。中国证券网最新调查显示,接近五成的基金投资者表示,会在调整市道下全部赎回基金。同时,有17.62%的投资者表示会“持有资金”,保持观望。这个比例较中国证券网6月8日进行的同类调查有了一定程度的提高。

14版

透过时间 触摸投资本质

光大保德信是今年以来行业内业绩提升最为迅速的基金投资团队之一。他们的业绩提升诀窍和投资研究的经验究竟是什么?本期报道带领大家一探究竟。

15版

分化加剧 基金公司管理规模差距超千倍

53家基金公司290只基金披露了截至6月30日的基金资产净值数据。根据Wind资讯提供数据显示,截至2007年6月30日,上述290只基金合计资产净值达到15077.33亿元,较2006年末环比激增76.96%。证券投资基金资产在上半年继续获得爆发性增长。

数据显示,在基金公司总体资产管理规模获得较大提升的同时,各家基金公司资产管理规模分化的趋势却依然在拉大。与此同时,基金公司之间、各基金之间的业绩分化也出现明显扩大的趋势。基金业正呈现出多元化发展的格局。

详见 3版